

# Čo vám chýba na záhrade? Kvalitná automatická kosačka!

Kosenie trávniku je dvojsečná zbraň. Niektorí dokážu pri tejto činnosti dokonale oddýchnuť, iní ju zas odkladajú na poslednú chvíľu. Je však pravdou, že čas strávený kosením sa dá využiť aj efektívnejšie. Tu vstupujú na scénu automatické robotické kosačky.

Kvalitný stroj dokáže zelený koberec dokonale upraviť tak, aby vám každý sused závidel. Navyše ušetrí aj váš čas. Robotické kosačky sú natoľko šikovné, že po ich vyskúšaní sa budete sami seba pýtať, prečo ste si ich nezadovážili skôr. Poďme si ich výhodách povedať čosi viac.

## Efektívne a praktické

Automatizácia je trendom súčasnosti, tak prečo si nepomôcť aj pri takej činnosti, akou je kosenie trávniku? Počiatočná investícia sa človeku raz-dva vráti. A zostane iba dobrý pocit a dokonale upravený trávnik. Už pred samotným kosením viete na stroji nastaviť všetko podstatné.

Vyšpecifikujete mu trasu, intenzitu práce, skrátka celý harmonogram. Pomocou natiahnutých káblikov vymedzíte kosnú plochu, stlačíte štart a všetko sa deje bez akýchkoľvek ďalších zásahov. Vy tak ušetríte čas, ktorý môžete stráviť napríklad s rodinou. Nehovoriac o tom, že kosenie môže tým pádom prebiehať aj vo vašej neprítomnosti, čo ocenia predovšetkým zaneprázdnení ľudia. Moderné automatické kosačky zvládnu aj stúpajúci, resp. klesajúci terén, čiže na svoje si prídu aj majitelia nerovných pozemkov. Stroj si navyše poradí aj s rôznymi úzkymi prechodmi a ťažko dostupnými miestami. Kosačky sú dosť inteligentné a efektívne na to, aby nekosili dvakrát tú istú plochu.

## Bezpečnosť a úspora sú samozrejmosťou

Mnoho ľudí má výhrady k bezpečnosti robotických kosačiek. V drvivej väčšine prípadov však ide o neopodstatnené obavy. Moderné stroje totiž majú zabudované rôzne senzory, ktoré počítač v kosačke upozornia na prípadné nebezpečenstvo. Napríklad na prekážku v dráhe kosenia, rôzne konáriky či iné drobnosti, ktoré by mohli narobiť šarapatu. Čepele kosačky sa vedú automaticky zastaviť, keď nebudajú dôjde k prevráteniu či zdvihnutiu stroja. Robotickej kosačke nezáleží na tom, či svieti slnko, či padá dážď. Moderné stroje sú odolné voči vlhkosti a nemusíte sa tak báť

prípadného zoskratovania či poškodenia. Kosačky sú navyše ekologické, čiže šetria prírodu a ovzdušie a neprodukujú nebezpečné emisie. Nemenej dôležitá je úspora. Moderné kosačky nemajú vôbec vysokú spotrebu a vy sa tak nemusíte báť, že preplatíte na elektrickej energii. Za zmienku stojí aj tichý chod stroja, čiže k žiadnemu rušeniu záhradnej pohody určite nedôjde. Výhod automatických kosačiek je skrátka veľa. Ak si aj vy prajete mať dokonale upravený trávnik podľa svojich predstáv, tak nemáte nad čím rozmýšľať. Kúpou kvalitnej automatickej kosačky si urobíte veľkú službu, ktorá sa vám viacnásobne vráti v úspore peňazí, času a nervov. Tak neváhajte a zadovážte si jednu už dnes. A potom stačí už len vyložiť si nohy a nechať moderné technológie pracovať za vás.

Publikovanie alebo ďalšie šírenie obsahu média je bez písomného súhlasu majiteľa originálu zakázané.